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Нагальні проблеми Української Православної
Церкви озвучені на нараді ОБСЄ 

 Нагальні проблеми Української Православної Церкви озвучив на нараді ОБСЄ єпископ
Баришівський Віктор, голова Представництва УПЦ при європейських міжнародних організаціях.

 Архієрей закликав міжнародне правозахисне співтовариство розглянути можливість знайти і
задіяти юридичні процедури для експертизи закону «про перейменування» і захисту прав
віруючих УПЦ у міжнародних судових установах, повідомляє Інформаційно-просвітницький відділ
УПЦ. 

 Нарада ОБСЄ «Democratic Law-Making: Ensuring Participation – Supplementary Human Dimension
Meeting (SHDM) II 2021» проходила в онлайн-форматі 26-27 квітня 2021 року. 

 У заході взяли участь представники держав-учасниць ОБСЄ, директор Європейської комісії за
демократію через право («Венеціанської комісії») Симона Граната-Менгіні, представники
дипломатичних, правозахисних і наукових кіл. 



 Враховуючи те, що тематика наради стосувалася законотворчої діяльності, єпископ Віктор
звернув увагу учасників на факт прийняття в Україні закону від 20 грудня 2018 року №2662-VIII,
який фактично вимагає від релігійних організацій УПЦ змінити свої історичні найменування, що не
відповідає нормам міжнародного права та європейській практиці. Зазначений закон показує гірші
традиції парламентаризму, адже ухвалений без консультацій зі спільнотою віруючих і має на меті
дискримінацію та обмеження прав УПЦ та її численних вірян. Ніхто не може примусово позбавляти
релігійні громади їхнього канонічного й історичного найменування. Зобов’язання змінити вже
існуючий статус, у тому числі назву, суперечить основам навіть цивільного права, яке встановлює,
що закон не має зворотної сили, а також нормам Конституції України, яка забороняє звужувати
права людини.

 Ще однією проблемою, на яку вказав єпископ Віктор, є те, що з моменту ухвалення зазначеного
закону релігійні організації УПЦ втратили можливість набувати та реалізовувати належні їм права,
адже закон встановлює, що статути юридичних осіб, які не змінили найменування, втрачають силу
в частині своєї назви. Фактично понад 12 тисяч релігійних громад найбільшої в країні конфесії
виведені з правового поля держави й позбавлені цивільної правосуб`єктності 

 Єпископ Віктор звернув увагу, що Європейська комісія за демократію через право («Венеціанська
комісія») в ході відповідних експертиз має можливість розглядати питання відповідності
законодавчих актів міжнародному праву та європейським стандартам. На жаль, чинне
законодавство України не надає можливості судового оскарження парламентських актів, а до
цього часу Конституційним Судом України не розглянуто звернення народних депутатів України
щодо визнання закону «про перейменування» неконституційним. 

 Враховуючи викладене, єпископ Віктор закликав міжнародну правозахисну спільноту розглянути
можливість віднайти і задіяти юридичні процедури для експертизи зазначеного закону та захисту
прав вірян Української Православної Церкви в міжнародних судових установах. 
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